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VERBALE N.14 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 15 dicembre 2014, alle ore 
20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) ANALISI SEZIONE GAF CON LA D.T.R. SIG.A BRIVIO NADIA 
3) ANALISI PROGETTI ATTIVITA’ ADDESTRATIVA ANNO 2015 
4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Luisa Riboli Presidente X  luisariboli@hotmail.com       

Giuseppe Scuteri Vice Presidente X  gym.scuteri@libero.it  

Oreste De Faveri Segretario X  defaveri.o@libero.it  

 Fabrizio Bronzieri Consigliere X  fabrizio2365@gmail.com  

Alessandro Castelli Consigliere X  castelli_82@yahoo.it  

Rosario Gandolfo Consigliere X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it   

Lorenzo Lanza Consigliere X  lorlanza@libero.it  

Giorgio Ricci Consigliere X  ricci-giorgio@libero.it  

Donatella Tonellotto Consigliere X  don.to@hotmail.it  

 
Presiede la seduta la Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig.ra Luisa Riboli. 
Sono presenti la DTR GAF Sig.ra Nadia Brivio e la RRG GAF Sig.ra Monica Vullo. 
Constatata la presenza di 9 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Consigliere Gandolfo procede alla lettura del Verbale della Riunione precedente. 
Il Verbale, dopo qualche modifica, viene approvato all’unanimità. 
 
Prende la parola la Presidente Riboli che espone una valutazione della gestione 2014. 
Riboli elogia il lavoro gratuito dei Consiglieri e quello appassionato dei Direttori Tecnici con 
le loro commissioni, dei Segretari di Gara , dei Delegati Provinciali che con la 
collaborazione della segreteria del Comitato si sono adoperati alla buona conduzione 
dell'attività istituzionale, sperimentale e di promozione. 
 
Su proposta del Segretario De Faveri, il Consiglio delibera la riconferma integrale del 
contenuto dell'appendice al verbale di riunione del 20/05/2013 relativo ai rimborsi spese 
dell'attività addestrativa, che si allega in copia. (solo in cartaceo). 
 
Il Consiglio, proseguendo sulla valutazione dell'avanzo di gestione, già finalizzato 
all'acquisto di attrezzatura per migliorare i campi gara sui quali il Comitato svolge la sua 
attività istituzionale, delibera di rilevare alcuni preventivi utili all'acquisto di una pedana di 
artistica. 
 
Su proposta del Presidente viene nominata una commissione per la realizzazione 
dell'edizione 2015 della "4 Motori per l’Europa" nelle persone di Vittorio Massucchi 
(presidente) Rosario Gandolfo, Nadia Brivio e Giuseppe Caronni . 
 
Viene deliberata la pubblicazione sul sito CRL del primo semestre 2015 del calendario gare. 
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Il Consiglio fissa per l'8 gennaio 2015 una serata di scambio di auguri di buon anno sportivo 
invitando le diverse componenti tecniche e dirigenziali del Comitato e dell’Accademia. 
  
Il Consiglio fissa i giorni di chiusura per le festività natalizie ed autorizza l’invio alle società 
lombarde e la pubblicazione nel sito del CRL della relativa circolare. 
 
Il Consiglio passa quindi all'ascolto della DTR Brivio sulla sezione GAF e alla conseguente 
programmazione dell’attività proposta per il prossimo anno in cui viene inserita una 
competizione dedicata al ricordo di Mimmo Della Valle. 
 
Infine il Consigliere Gandolfo sottopone al Consiglio la domanda di affiliazione dell’A.S.D. 
Team S.E.R.I.O. di Pianengo (CR). Esaminata la documentazione il Consiglio esprime 
parere favorevole. 

 
Null’altro essendoci da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 23,45. 
Milano, 16 dicembre 2014. 

 
IL VERBALIZZANTE                                                                 IL PRESIDENTE 

              
           f.to  Rosario Gandolfo                      f.to  Luisa Riboli        


